3. kolokvij iz Matematike 1
02.02.2010.

. Izracunajte sljedeée limese:
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. a) [10 bod.] Odredite realni broj a tako da funkcija
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bude neprekidna u tocki z = 3

b) [5 bod.] Za trazenu vrijednost parametra a skicirajte graf funkcije f.

. a) [5 bod.] Nadopunite formulu

f(xo) = Algisgo ;f(:co)

kojom se definira derivacija funkcije f : (a,b) — R u tocki z¢ € (a,b).

b) [10 bod.] Koristeéi se formulom pod a), za funkciju f(x) = 1 + 22 izracunajte f'(1).

. Derivirajte sljedece funkcije:

a) [5 bod.] y = 3z — 22* + 5¢° b) [5 bod.] y = 6*(z* — 1)
c) [5 bod.] y= 5t 1627 d) [5 bod.] y = (z + 8)* + cos(3x)

rlnz
e) [10 bod.] y = (1 — 4z)3"

. [20 bod.] Odredite jednadzbe tangente i normale na graf funkcije f(r) = —223 4 52+ 1 u tocki
s apscisom xg = —2.



